— Ar’*‘! rgr’*ﬁg =4 N ,‘H = ..
o) V HSE A8 EERE (Z202) 0025 EMEHN AEEE B (MK 4R THECH| TR B | &5 RV
B| |1 K4
| KOS ZE#HITT 6 @RITDEE, ROHDEHE X £T5. HIDRZTIIREDHZ S EEDORHEDDDIRDERDED TH ol
a) HEEZH X DHEESNTHERDE. == -
R A B C 5t
- e
x|lo|1]2|3|4|5]|6]s
A 15% 15% 5% 35 %
P 1 6 15 20 15 6 1 1
64 | 64 | 64 | 64 | 64 | 64 | 64 B 10% 20% 10% 40 %
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= O+ 20+ 154041542449) = - = 5 =15 E(X) = 4x0.35+3x0.4+2x0.25 = 3.10
6 E(Y)=4x03+3x0.45+2x0.25=3.05

o(X) = % (=122)

b) Z ZHFEHENSEHUI GPA &9, I5bb, HEEHBOMED, HIZE (B,A) THNI,
Z(BA) =(3+4)/2=35EFETD. ROREFHRT K.

P | 0.1 02 ] 03 ]025] 015 | 1

¢) MEMRLICHZIIT, BEZRITT, RHNLCOSHZEOHZ@IC 1 EITEHL, ENHCSHZED
AEIC 1 EDENT. RICHZRRUCL CCHE, BEZ 6 ORIFIROHOEEZ Y £95. Y

% X #EVTEL, Y OHIEE 5 EEREERHE. c) Z DRI E(Z) ZKDK.

EDHZEHA X H51E, BEiE6— X BHEDDT, E(Z)=2x0.14+25%x0w+3x03+35x02544x0.15=3.075
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U(Y):20(X):2><% =6
E(X)+ E(Y) _ 3.10+3.05

= 3.075.
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SWI2%Z 2 BT CrRITDEE, RIICHICBEDHZ X, 2EBICHICBEDOHZ X, 95. d) BEZHY OO V(YY) ZERICUH D TKSD, V(Y) = V(X1)+ V(X2) THDIEZEDNDK.
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KT, V(Y) = V(X1) + V(X2) [FFENCRDID.
b) BEZHY Z X; & X, DMETD. TEDSE, ¥V = X1+ X, £E9D. ¥ DERDHZRDK.
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c) MEEZH Y DHFE E(Y) ZKkt, E(Y) = E(X)) + E(X,) THDT EZHENDHK
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